



7月19日,羽生结弦在发布会上。
新华社记者 华义 摄

羽生结弦宣布退役

不再参加竞技比赛 继续挑战四周半跳

新华社东京7月19日电(记者杨汀)日本花样滑冰运动员羽生结弦19日在东京召开新闻发布会宣布退役。他表示,今后将不再参加竞技比赛,而转战职业花样滑冰领域。他还表示,将继续挑战四周半跳。

发布会在东京赤坂的王子酒店举行。5时许,羽生结弦登台,他深鞠一躬后说:“感谢大家迄今一直支持我。因为有大家的支持,才能成就花滑选手羽生结弦。今后我将不再与其他选手竞技,但将继续作为职业花滑选手努力。”在几分钟的发言中,他眼眶泛泪,感谢培养过他的所有教练,诉说自己对花滑的热爱——“今后仍将以此为事业”“将继续挑战四周半跳”……



2022年2月8日,羽生结弦在北京2022年冬奥会花样滑冰男子单人滑短节目比赛中。新华社记者 马宁 摄

当记者问及他是否还参加竞技比赛、如何看待冬奥会时,羽生表示,今后将不再参加竞技比赛,而转战职业花样滑冰领域。“平昌冬奥会时我已经想过要退役,但当时那种成就感、想在赛场让更多人看到自己的想法占了上风。”

对于最终决定退役的时机和原因,羽生说是在北京冬奥会结束以后。“其实平昌冬奥会以后,每次大赛我都会想是不是到了转向职业滑冰的

时候,但最终决定是在北京冬奥会结束以后。右脚疼得不能滑的时候我想了很多,觉得可能已经没有必要一直站在竞技场上了。但我仍决心要滑得更好,变得更强。”

他表示:“虽然我不喜欢‘退役’这个词,不想说出口。但我这次作出决定并不觉得寂寞、不甘心,我觉得充满希望。”这时羽生的神情明快起来:“今后我不会被赛场所限,会

在更多的地方展示自己的花滑表演。”他也强调自己将继续挑战四周半跳。

本月初,羽生结弦还暗示自己不会退役。当时他在日本滑冰协会网站上简短留言说:“本赛季我仍然会竭尽全力,争取实现更高的目标。”

羽生结弦在2014年和2018年冬奥会上连续两次赢得男子单人滑冠军,他在北京冬奥会上仅名列第四。

俄勒冈田径世锦赛:

谢震业晋级男子200米半决赛

新华社美国尤金7月18日电18日在美国俄勒冈州尤金市进行的2022年俄勒冈田径世锦赛中,中国选手谢震业晋级男子200米半决赛;张德顺获女子马拉松第11名,同时创造了个人第二好成绩;多名东京奥运会冠军世锦赛再度折桂,其中就包括有“三级跳远女王”之称的委内瑞拉选手罗哈斯,她实现了女子三级跳远项目的世锦赛三连冠。

当日最先产生的是女子马拉松金牌。埃塞俄比亚选手格布雷斯拉瑟以2小时18分11秒的个人最好成绩夺冠并打破赛会纪录。张德顺在赛程过后位居第15位,最后一公里跃居第11位,完赛成绩为2小时28分11秒。另一名中国选手李芷萱以2小时

31分20秒排名第22位。

赛后,张德顺表示这个成绩并未达到赛前目标,但也属于正常发挥。“20公里之前跟得挺好的,之后掉速严重,后半程感觉没劲了。”她说,“希望一点一点给自己找到大赛的感觉。”

男子200米预赛中,第七组出场的中国选手谢震业跑出20秒30,排名小组第三晋级半决赛。赛后,他表示预赛并非最佳状态:“整个节奏有点散,很长一段时间没这么高强度比赛了。今年自己一直在恢复,对这个节奏相对陌生。”谢震业觉得自己可以进决赛,因为自己具备这样的实力,就看能不能发挥好。

当日晚间,备受瞩目的世界纪录保持者罗哈斯亮相女子三级跳远决

赛。这名东京奥运会冠军和两届世锦赛冠军跳出15米47,创造本赛季世界最好成绩并夺冠。

而男子跳高决赛也上演了相似“剧情”。同为东京奥运会冠军的卡塔尔选手巴希姆跳出2米37的本赛季最好成绩,也实现了世锦赛三连冠。

此外,女子七项全能冠军被里约和东京两届奥运会冠军、比利时选手蒂亚姆获得;男子3000米障碍金牌归属东京奥运会冠军、摩洛哥选手阿尔巴卡里;奥运两金得主、肯尼亚选手基普瓦真在女子1500米项目夺冠。

女子铁饼资格赛中,中国选手冯彬投出64米01晋级决赛。女子200米预赛没有中国选手参加。



7月18日,谢震业在预赛中。

当日,在美国俄勒冈州尤金市举行的2022年世界田径锦标赛男子200米预赛中,中国选手谢震业以20秒30的成绩位列小组第三,晋级半决赛。

新华社记者 吴晓凌 摄

河南中得大乐透1注一等奖18注二等奖

7月18日,体彩超级大乐透第22081期开奖。河南购彩者当期中得1注基本投注一等奖和18注二等奖。

河南开封4102033023体彩实体店中出1注基本投注一等奖,是一张20元投注的单式票,单票获奖587万元。

当期,河南中得18注二等奖中,有11注为追加投注二等奖,7注为基本投注二等奖。

安阳4105020057体彩实体店中出10注追加投注二等奖,出自一张30元投注的10倍

投单式票,单票获奖195.1万元。商丘4114020035体彩实体店中出1注15元投注的单式追加票,单票获奖19.5万元。

洛阳4103810008体彩实体店中出2注基本投注二等奖,是一张胆拖复式票,单票获奖28.4万元。洛阳4103115371体彩实体店中出的2注二等奖是前区8码,后区3码的组合复式票,单票获奖23.8万元。

南阳4113020022体彩实体店中出1注二等奖,是62元投注的胆拖复式票,前区4胆31

拖,后区2拖的基本投注,单票获奖11.7万元。

新乡4107020077实体店和41070301428实体店各中得1注基本投注二等奖,都是仅为10元投注的单式票,奖金均为10.8万元。

当期大乐透前区中奖号码05 10 19 31 32,后区中奖号码09 10。全国中出35注一等奖,花落15个省区市,单注奖金587万元,其中,江苏、浙江、安徽、江西、山东、广东、云南和甘肃等8个省揽获11注追加投

注一等奖,单注奖金1056.7万元(含追加投注奖金469.6万元)。

当期体彩大乐透通过2.75亿元发行量为国家筹集彩票公益金0.99亿元。开奖后,大乐透奖池6.56亿元滚存至7月20日开奖的第22082期。(体彩)

中国体育彩票 客服热线: 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生

洛杉矶奥运会开幕日期公布

新华社洛杉矶7月18日电(记者高山)2028年洛杉矶奥运会和残奥会组委会18日宣布,该届夏季奥运会开幕式将于2028年7月14日举行,赛程将持续至7月30日;残奥会将于2028年8月15日拉开帷幕,8月27日闭幕。

这将是美国第二大城市洛杉矶第三度举办奥运会,同时也是首次举办残奥会。组委会表示,将充分利用洛杉矶地区现有的世界级场馆和体育设施,确保赛事的可持续性和经济可承受性。